

澳門首個胃腸肝病學會成立

邀兩岸四地專家分享經驗

澳門胃腸肝病學會會長李葵芳醫生接受本報記者專訪時表示，11月12至13日，澳門胃腸肝病學會將在鏡湖醫院霍英東博士專科醫療大樓14樓演講廳舉行盛大的創會論壇，預估超過200名兩岸四地的嘉賓和消化科醫學專家參加是次活動。

李葵芳醫生回顧了澳門消化專科的發展，指出經歷了30個年頭，從無到有，現已進入鞏固深化的階段，這是一眾醫護同道多年努力的成果。現在成立澳門首個胃腸肝病學會，希望能為本地同道建立一個學術交流平臺，集思廣益，增強本地專科的力量。

據了解是次論壇，將會有來自兩岸四地的專家學者出席交流及分享經驗，議題包括胃腸道腫瘤、消化道出血、胃食道返流病的診斷治療及預防、慢性乙肝的治療新趨勢，以及內鏡治療的新進展等。澳門胃腸肝病學會希望通過是次會議，增進兩岸四地同道之間的交流和友誼，為未來的合作奠定良好的基石。

近年來，結腸道腫瘤的發病率在亞太地區有明顯的上升趨勢。在澳門地區，2009年結腸道腫瘤已超越肺癌，成為發病率最高的惡性腫瘤。在十大惡性腫瘤的死因中，消



會長李葵芳醫生



創會論壇將於本週六、日舉行

化道腫瘤佔了六席，已成為專家學者密切關注的熱點。李葵芳醫生相信，通過是次論壇交流及分享，必將對胃腸肝病腫瘤的早期防治和診療工作產生積極作用。

李葵芳醫生強調，論壇組委會期望在本澳未來的健康護理計劃中，能有効的發展出常見消化道腫瘤的預防及普查工作、提高消化道及肝膽道早期腫瘤的診斷率、提高和完善各種消化內鏡的診治技術、強化本地的臨床研究及加深與國際間的學術交流，為本澳市民在防治消化道疾病方面作出應有的貢獻。